Приложение 2. 

А1. Функция y=f(x)  определена на промежутке (-5;7). График её производной изображён на рисунке. Найдите промежутки возрастания функции y=f(x). 
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Рисунок 1 

1) (-5;-3)((2;4)    2)  (-3;0)((0;)  3) [-3;2]([6;7]     4) [6;7]

А2. Функция y=f(x)  определена на промежутке (-7;5). График её производной изображён на рисунке. Сколько  промежутков убывания функции y=f(x). 
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Рисунок 2

1) 2    2)  1  3) 4     4) 3

А3. Определить промежутки возрастания функции y = x2 – x
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А4. Определить промежутки убывания функции y = -3x4 + 4x3 - 15
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А5. Функция y = f(x) определена на промежутке (-5;7). График её производной изображён на рисунке. Найдите промежутки возрастания функции y=f(x). В ответе укажите наибольшую из длин этих промежутков.
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Рисунок 3

1) 5   2) 3   3) 2    4) 6
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